11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.10.2010 20:08:33

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.11.2010 12:36:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164379/answer/188201




1. B HEKOTOPHIX CITydyasX BBIJIEUUTHCSA MOXKHO. 2. [Tpu 601X B MOIIIOHKE HE00X0MMO UCKITIOUUTh
TIATOJIOTHIO SSUYEK (OPXUT, SMUAUIUMUT, BAPUKOIIeNle, KUCTa MPUAATKA STUYKa, BOOSHKA 0007I04eK
SIMYKa ¥ T.[.), TaTOJIOTHIO MIPEeCTaTeIbHON KeJIe3kl U T.1I.



